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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Barbora Fundová se ve své bakalářské práci věnuje fenoménu současného pojetí hipsterství. Autorka na dané téma nahlíží především prostřednictvím teorie subkultur. Studentka si ve své bakalářské práci tedy klade především otázku, zda současní hipstři představují specifickou subkulturu. Dále se ptá, jaké jsou atributy hipsterství, v čem spočívá sociální identita hipsterů a jaké stereotypy jsou s touto skupinou spojeny.

Bakalářská práce Barbory Fundové se skládá ze třech kapitol teoretických a jedné kapitoly empirické. V první polovině práce (kapitola 1 – 3) autorka vymezuje základní tematické pojmy (Kulturu, Mládež, Hodnoty a Životní styl), popisuje problematiku subkultur a následně analyzuje současnou podobu hipsterské scény. V empirické části Barbora Fundová popisuje průběh svého výzkumu a představuje základní výstupy z analýzy a interpretace získaných terénních dat. Výzkumné šetření Barbory Fundové je logicky koncipované, autorka poctivě reflektuje získaná data a vhodně komparuje výsledky výzkumu s pasážemi teoretické části práce.

Text bakalářské práce je poměrně dobře strukturovaný a má oporu v odborné literatuře. Autorka adekvátně používá odborný jazyk. Stylistická rovina práce je velice dobrá. Dílčí rezervy textu se týkají občasných drobných nepřesností v odkazování na zdroje a nepoměru v rozsahu jednotlivých pasáží bakalářské práce. Zatímco například podkapitola 2.1 je v rozsahu 3,5 stran, podkapitola 2.2 je zpracována na necelou polovinu strany. Tato skutečnost je nejpatrnější v samotném závěru, který je zpracován taktéž „pouze“ na polovinu stránky. Tato občasná pochybení však výrazným způsobem nesnižují kvalitu předkládané bakalářské práce.    

Na základě výše uvedených závěrů, doporučuji bakalářskou práci Barbory Fundové k obhajobě a navrhuji jí hodnotit známkou B.          




Otázky pro diskusi:

1) Setkala jste se v průběhu svého výzkumu s nějakou informací, skutečností či závěrem, který Vás překvapil?

2) Je možné současnou českou hipsterskou scénu (pokud lze tohoto pojmu použít) porovnat se stavem v jiných částech Evropy? Která evropská města jsou považována za centra současného hipsterství?      
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